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 ნურულინ დუო შეიცავს ორ აქტიურ ინგრედიენტს: პარაცეტამოლი 500 მგ და იბუპროფენი 200მგ. პარაცეტამოლი არის ანალგეზიური საშუალება, რომელიც ამცირებს ტკივილს და ცხელებას. იბუპროფენი მიეკუთვნება აასპ ჯგუფის მედიკამენტებს, რომელიც ასევე ამცირებს ტკივილს და ცხელებას.
პარაცეტამოლი 500 მგ და იბუპროფენი 200მგ-ს კომბინაცია (ნურულინ დუოს ტაბლეტები) გამოიყენება საშუალო და ზომიერად ძლიერი ტკივილის სიმპტომების შესამსუბუქებლად, როგორიც არის შაკიკი,  თავის ტკივილი, მენტრუალური ტკივილი,  კბილის და კუნთების ტკივილი, ართრიტთან დაკავშირებული ტკივილი, ასევე გაციების და გრიპის სიმპტომები.
ბავშვები და მოზრდილები ეს პროდუქტი არ არის რეკომენდებული 16 წლამდე ასაკის ბავშვებისთვის.
ორსულობა, ძუძუთი კვება და ფერტილობა არ მიიღოთ ეს პრეპარატი ორსულობის ბოლო 3 თვის პერიოდში.  გამოიჩინეთ განსაკუთრებული ყურადღება თუ ხართ ორსულობის მე-6-ე თვეში.
დოზირება და მიღების წესი 
 ნურულინ დუო 
მოზრდილებში , რეკომენდებული დოზა არის 1 ტაბლეტი საკვებთან და წყალთან ერთად, სამჯერ დღეში. მაქსიმალური სადღე- ღამისო დოზა - 6 ტაბლეტი, რაც 3000მგ პარაცეტამოლის და 1200მგ იბუპროფენის ექვივალენტურია.
გამოყენება ბავშვებში და მოზარდებში ნურულინ დუოს ტაბლეტები არ გამოიყენება  16 წლის ასაკამდე. 
        4. შესაძლო გვერდითი მოვლენები:
მსგავსად ყველა მედიკამენტისა ამ მედიკამენტმაც შეიძლება გამოიწვიოს გვერდითი მოვლენები,თუ გამოვლინდა რომელიმე სერიოზული გვერდითი რეაქცია, შეწყვიტეთ ნურულინ დუოს მიღება და დაუყოვნებლივ აცნობეთ ექიმს 
შენახვის პირობები : შეინახეთ ორიგინალ შეფუთვაში არაუმეტეს 250 ტემპერატურაზე, მშრალ ადგილას, მოარიდეთ სინათლეს. შეინახეთ ბავშვებისაგან მიუწვდომელ ადგილას.
არ გამოიყენოთ მედიკამენტი ვარგისიანობის ვადის გასვლის შემდეგ, რომელიც მითითებულია ეტიკეტზე. ვადის ამოწურვა გულისხმობს  თვის ბოლო დღეს..
შეფუთვის შიგთავსი და სხვა ინფორმაცია რას შეიცავს ნურულინ დუო
თითოეული 	ტაბლეტის	აქტიური/სამედიცინო  ნივთიერება 	არის
პარაცეტამოლი 500მგ და იბუპროფენი 200მგ:
სხვა 	ინგრედიენტები 	(დამხმარე 	ნივთიერება) არის: 	კოლოიდური
სილიციუმის დიოქსიდი, კროსკარმელოზას ნატრიუმი, პრეჟელატინიზებული სახამებელი, სტეარინმჟავა, პოვიდონი K30, სიმინდის სახამებელი,
მიკროკრისტალური ცელულოზა.
ნურულინ დუოს აღწერა და შეფუთვის ფორმა ნურულინ დუო წარმოადგენს თეთრი მოგრძო ფორმის ტაბლეტებს, სიგრძე 20.0 მმ და სიგანე 8.2 მმ.  პროდუქტი მოცემულია ბლისტერზე 10/20 ტაბლეტი შეფუთვაში ან 12/24 ტაბლეტი შეფუთვაში PVC/ალუმინის ფოლგის ბლისტერზე. მუყაოს კოლოფში მოთავსებულია ერთი ან ორი ბლისტერი ჩანართთან ერთად.
 სავაჭრო ნებართვის მფლობელი და მწარმოებელი:
Ramcopharm Ltd.1164 სოფია, ბულგარეთი
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